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Tlačová správa 

Prichádza legendárna detská detektívka v slovenskom šate 

 

 Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre spúšťa 7. apríla 2025 nový inscenačný proces, 

ktorý vyvrcholí premiérou 23. mája 2025. Autorka a dramaturgička Lenka Garajová napísala 

pôvodnú detektívnu hru pre deti s názvom Záhada starého divadla. Inscenáciu režíruje 

etablovaná slovenská režisérka Mariana Luteránová. Scénu, bábky a kostýmy vytvorí Daša 

Krištofovičová. V obsadení uvidíme hercov Romana Valkoviča, Kristínu Povodovú, Michala 

Kalafuta, Juraja Bednariča a Andreu Süttöovú.  

 Dej hry je voľne inšpirovaný prvým ikonickým príbehom zo série Troch pátračov, 

Tajomstvo strašidelného zámku z roku 1964. Známa séria príbehov pre deti a mládež 

vychádzala na Slovensku od roku 1970. Dočkala sa desiatok pokračovaní a prekladov. Na 

Slovensku vychádzali príbehy pod názvom Alfred Hitchcock a Traja pátrači. 

 Chlapci Patrik, Saturn a ich kamarátka Boba v hre Záhada starého divadla žijú v 

obyčajnom malom meste, v ktorom sa zdanlivo nič nedeje. Kiežby to bolo slávne Rocky 

Beach na pobreží Tichého oceána, len pár kilometrov od Hollywoodu. Naši kamaráti majú 

totižto jednu špeciálnu záľubu. Obdivujú knihy Troch pátračov a ich dobu. Namiesto 

mobilného telefónu radšej nosia v ruke staré knihy, obliekajú sa do dedkovských šiat. Vo 

voľnom čase vedú tajný čitateľský krúžok pre zasvätených znalcov Troch pátračov. Cítia sa 

byť výnimoční, ale aj nepochopení. Veľmi túžia zažiť napínavé dobrodružstvo ako legendárni 

kamaráti Jupiter, Peter a Bob z Rocky Beach.  

 Jedného dňa náhodou zistia, že v opustenom divadle straší. Strašidlu napomáha 

niekoľko postáv z mesta a jeden zatúlaný kocúr. Pre troch kamarátov je to príležitosť overiť si 

znalosti z kníh v praxi. Niekto alebo niečo chce ochrániť divadlo pred zbúraním. Ako s tým 

súvisí herec, ktorý pred rokmi doslova zmizol? Všetko je možno jedno veľkolepé divadlo. 
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